



Сотрудники следственного управления совместно с воспитанниками Мурманского центра помощи "Ровесник" посетили радиокomпанию ВГТРК «Мурман» и записали социальный проморолик, посвященный работе телефонной линии «Ребёнок в опасности!»



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области продолжает вести активную работу с несовершеннолетними, направленную на профилактику правонарушений, безнадзорности, а также оказывать помощь в поиске выхода из сложных жизненных ситуаций.

В рамках соглашения о взаимодействии сотрудничестве сотрудники следственного управления совместно с воспитанниками Мурманского центра помощи "Ровесник" посетили радиокomпанию ВГТРК «Мурман», где записали социальный проморолик, посвященный



работе телефонной линии «Ребёнок в опасности!»

Продюсер радиокomпании ВГТРК «Мурман» Евгения Солдатенкова рассказала ребятам, как происходит запись радиоэфира. Так Злата, Мила, Елизавета и Анатолий представили себя в роли тех, кто попал в беду, и озвучили социальный проморолик, который в ближайшее время выйдет в эфир радиостанций «Россия» и «Маяк». Это поможет другим ребятам в трудную минуту принять верное решение.

Первые актёрские роли очень понравились воспитанникам. В дальнейшем принято решение продолжить совместную работу.

Изображения



20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1031517>